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Заявление


Поддерживаем консолидированную точку зрения российских родителей несовершеннолетних детей, категорически требуем пресечь вещание телепрограмм ЗАО «Телеканал 2х2» (телепрограмма «Телеканал “2х2” Москва», а также другие телепрограммы, вещание которых указанный телевещатель осуществляет в пакетах программ спутниковых телеканалов (Московская область, Санкт-Петербург, Ленинградская область, город Уфа и мн. др.) далее обобщенно – канал «2х2»), в рамках, которых осуществляется трансляция материалов, нравственно растлевающих российских детей, наносящих существенный вред их физическому, психическому и духовно-нравственному здоровью и развитию, пропагандирующих употребление детьми и подростками алкоголя и наркотиков, насилие и жестокость, аморальное и асоциальное поведение, возбуждающих религиозную и национальную ненависть и вражду.


Исходя из поступающей в Общероссийское общественное движение «Всероссийское родительское собрание» информации, основываясь на заключениях наших экспертов и с учетом мнений привлекаемых нами специалистов, утверждаем, что:

1. нижеследующие анимационные сериалы, транслируемые каналом «2х2», грубейшим образом нарушают статью 4 Закона РФ «О средствах массовой информации» (в части запрета распространения материалов, пропагандирующих порнографию), их показ является преступлением, предусмотренным статьей 242 «Незаконное распространение порнографических материалов или предметов» и статьей 242.1 «Изготовление и оборот материалов или предметов с порнографическими изображениями несовершеннолетних» Уголовного кодекса Российской Федерации (в части уголовной ответственности за распространение порнографических материалов), а потому подлежат запрету: 
«Южный парк» («Правильное использование презерватива» (выпуск 7 сезона 5) и др.);
«Мультреалити»;

«Стриперелла»;
2. нижеследующие анимационные сериалы, транслируемые каналом «2х2», грубейшим образом нарушают статью 4 Закона РФ «О средствах массовой информации» (в части запрета распространения материалов, пропагандирующих культ насилия и жестокости), а потому подлежат запрету:

«Южный парк»;







   
«Металлопокалипсис»;








          
«ATHF» («AquaTeen Hunger Force»);





        
«Братья- Потрошители»;
                    






         
«Крутой учитель Онидзука»;







          
«Очень Американское ТВ»;






        
«Поллитровая мышь»;

3. нижеследующие анимационные сериалы, транслируемые каналом «2х2», грубейшим образом нарушают статью 4 Закона РФ «О средствах массовой информации» (в части запрета распространения экстремистских материалов), их показ является преступлением, предусмотренным статьей 282 Уголовного кодекса (в части уголовной ответственности за распространение материалов, направленных на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности и отношения к религии, совершенное публично или с использованием средств массовой информации), а потому подлежат запрету:




4. «Южный парк» (серии «Рождественские песенки от мистера Говняшки»,

«Мистер Хэнки, рождественская какашка» (выпуск 10 сезона 1), 



«Очень дерьмовое Рождество» (выпуск 17 сезона 4), 




«Падение Красных Саней» (17-й выпуск 6-го сезона),



«Самопроизвольное возгорание» (выпуск 2 сезона 3), 




«Попадают ли умственно отсталые в ад?» (выпуск 9 сезона 4),

«Мультипликационные войны, часть II» (выпуск 4 сезона 10),

«Мультипликационные войны, часть I» (выпуск 3 сезона 10) и др.);


«Папский городок»;










«Очень Американское ТВ»;

5. нижеследующие анимационные сериалы, транслируемые каналом «2х2», пропагандируют аморализм, выражая грубейшее неуважение к обществу, как следствие –  грубейшим образом нарушают статью 4 Закона РФ «О средствах массовой информации» (в части запрета распространения «информации, распространение которой запрещено федеральными законами») и, во взаимосвязи с этой нормой, статьи 4 и 14 Федерального закона «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» (в части требований защиты ребенка от информации, пропаганды и агитации, наносящих вред его здоровью, нравственному и духовному развитию, от рекламы алкогольной продукции и табачных изделий, от пропаганды насилия и жестокости, антиобщественного поведения), а потому подлежат запрету:





«Южный парк» («Большой Эл-гомосек и его гомояхта» (выпуск 4 сезона 1) и др.);

«ATHF» («AquaTeen Hunger Force»);






«Злобный Мальчик»; 









«Современные отбросы»;









«Шоу уродов»;










«Ленор: маленькая мертвая девочка»;





«Стриперелла»;










«Бивис и Баттхед»;



Ни к какой сатире указанные анимационные сериалы отношения не имеют. 


Нижеследующие типовые по своей сути высказывания представителей телеканал «2х2» и их защитников:











что «сериалы высмеивают американскую действительность и являются формой сатиры»;


что «издевательства в этих сериалах над религиозными, национальными и нравственными чувствами людей, над общественной нравственностью есть просто шутки»;





что канал «2х2» - для взрослых, что там есть какие-то баннеры;



что «дети не смотрят этот телеканал, а если смотрят, то виноваты их
 родители»;



что «другие зрители хотят смотреть этот телеканал»;





что «телеканал не хотел кого-то оскорбить»;






что «все претензии к телеканалу обусловлены на самом деле
 стремлением 

кого-то захватить телевизионную частоту»;






что «к телеканалу придираются, потому что боятся связываться с крупными телеканалами, показывающими не менее мерзкие сериалы или передачи» — все это является клишированным набором злонамеренных уловок, основанных на лжи и манипуляциях, и направленных на прикрытие и обеление совершаемых телеканалом «2х2» преступлений. 


Во всем этом лицемерии ничего нет нового, и наше общероссийское общественное движение постоянно с ним сталкивается, когда пресекает в тех или иных городах России вторжение педофилов и растлителей в школы. Мы все это слышали уже много раз. В том числе от защитников разрушительного для страны бизнеса на пороках – растлителей детей. Таких как, скандально известного выступления госпожи Зелинской в Общественной палате полгода назад. Также и Гериш А.А. – чиновника Министерства образования, продвигающего образовательные курсы, основанные на сексуальном просвещении детей, запрещенных Генпрокуратурой РФ еще в 1997 году, или типа недавнего интервью Э. Сагалаева в «Московском комсомольце» и т. д.  Все это никакого отношения к свободе слова и свободе информации не имеет.


Российские дети должны быть немедленно ограждены от разрушительного информационного насилия со стороны извращенцев и иных аморальных типов.


Ни в коем случае лицензия телеканала «2х2» не может быть и не должна быть продлена. Наоборот – лицензия немедленно должна быть отозвана, телеканал должен быть закрыт, его руководство должно быть привлечено к уголовной ответственности, а указанные анимационные сериалы должны быть запрещены в России.
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